



# 怎么当好爸爸？ “父亲大奖”获得者有话说

## 下周六，一场父职教育公益讲座不容错过

幸福的家庭大抵相似：妈妈被宠爱，爸爸被尊重，孩子被接纳。孩子的成长需要父母共同参与，父亲的角色和位置不可或缺。然而现实是，“忙忙忙”很容易成为父爱“缺席”的借口，成为孩子健康成长的“拦路虎”。



为了让家长更新教育理念，让孩子们在更好的家庭环境中成长，宁波市妇联家庭教育服务项目承接单位——余姚市阳明教育培训学校，特别邀请了“中国好爸爸”张敏（乐爸）为市民分享心得。

张敏是2017中国新父母评选年度“父亲大奖”获得者，中国教育学会家庭教育专业委员会会员、杭州市拱墅区青少年宫书记，曾担任两所小学的校长长达10年，从事教育工作28年，担任正校级领导22年。

张敏家有个7岁孩子叫“米乐”，“乐爸”是他最骄傲的头衔。“一直以来，用心做个好爸爸是我的追求。”张敏说，做父母应该是天底下最伟大的事业了。

在为这个事业奋斗过程中，张敏不仅开发了全国首个“家长上岗课程”，还在实践探索中，将自己“塑造”成了父职教育呐喊者、亲子教育分享者、亲子阅读推广人、教育专栏作者、媒体特约评论

员、亲子旅行达人、生活美学传播者、活动创意策划师。

原来，当个好爸爸需要如此“全能”，那会不会非常难，是普通孩子家长难以企及的呢？张敏曾为5万多名家长做过各种主题、总计五百余场的讲座，场场火爆。此次来宁波分享28年教育实践、7年当父亲的感悟，为焦虑的父母深度解密“爱的奥秘”，家长们尤其是爸爸们，不容错过。

需要提前了解“乐爸”的，也可关注微信公众号“乐爸生活家”（粉丝12万多），看看这位“父亲大奖”的日常。

**讲座时间：**11月2日星期六 13:30

**讲座地点：**宁波市五一广场

**建议对象：**0-18周岁孩子的家长，讲座不超过350人。

**分享题目：**《焦虑，孩子的成长痛》

记者 徐叶



## E越独家

### “卓越规划体验课”将开课

10月27日上午9:00-12:00，E越独家“卓越规划体验课”将在宁波市成人教育学校开课。

出国留学的学生，可以为你的文书和申请提供更精彩的素材；父母可以提前看到孩子在陌生环境的表现；帮助孩子梳理目标，制定未来规划，激发内驱力，你来吗？

让孩子独立思考，知道什么对自己最重要。选什么科目，学文还是学理，读什么专业，不是按照哪个前程更好去衡量，而是应该遵从内心那个真实的自己！这可能让你的人生扬帆起航！

## 离常青藤大学

### 只差一次美国中学的面试机会

11月16日，宁波前途即将在香格里拉大酒店举办美国菁英中学展。届时还会有美国知名中学面试团为宁波孩子带来原汁原味的美国中学Demo课。

菁英中学展能收获什么？学生可以锻炼英语沟通能力，了解国外中学的日常生活；家长如何帮助孩子提升软实力以及教育心得；了解国外中学的招生需求，提前获取相关信息。

面试团有：萨米特国家走读学院，俄亥俄州百年老校，Niche评分A+。专门为STEM学生提供科研机会，项目包括抗癌的纳米级别药物研究、便携式传感器设计，人体内元素测量等，学生可成为论文作者。查米纳德大学预科学校，洛杉矶千人蓝带学校。影视表演项目强，学生曾获全美青年电影节(NFFTY)的“最佳影片奖”。STEM课程丰富，开设Java编程、计算机科学等课程。

16日13:30，我们在香格里拉等你。

## 新航道

### 带你探索不一样的澳大利亚

新航道课程留学优惠继海外名校教育展后不打烊，留学申请语言培训优惠多多。

新航道带你探索不一样的“澳大利亚”，高性价比的教育，毕业后的工作签证，受欢迎的留学移民政策，健全的全民医疗保险制度。

新航道带你徜徉澳洲的美丽！

活动时间&地点：10月26日（周六）16:00；新荟天地C座。

记者 张峰 整理

# 第47届新通国际教育展 宁波站/杭州站圆满落幕

上周末，第47届新通国际教育展-宁波站/杭州站圆满落幕。留学申请明星导师、国际教育大咖及行业名企大佬等为参展的学生和家长们带来了一场视听盛宴，把更前沿的留学信息、政策解读以及大家更关心的问题通通一网打尽。

从第1届、第2届、第3届……新通国际教育展已经走过了47届，作为新通坚持举办10多年的国际教育盛典、一年3次的传统活动，只为帮助学生成为国际化人才，让梦想更有力量！

## 宁波站

上周六，第47届新通国际教育展宁波站，在威斯汀酒店圆满落幕，现场聚集了来自各国名校的招生官代表以及企业行业大咖，为同学们和家长们做了精彩的现场分享。

本次展会宁波站现场邀请了某行业大咖LEO，为大家分享了如何入职世界500强名企；新通宁波留学总经理童老师分享《留学实现新可能》；展会现场聚集了世界各国TOP名校的招生官，一对一为同学们做留学咨询。



## 杭州站

想提升个人背景、打造更受知名名校认可的课外活动，却无从下手？近期各种学校排名该如何看待？申请文书不会写，缺乏个性……这些都是准留学生们在出国申请中经常遇到的问题？

在杭州站的讲座厅里，我们特地邀请了U.S. NEWS Global Education大中华区品牌经理以及美国加州大学欧文分校招生负责人为大家做了详细和深入的解读。家长们有的录音、有的拍照片、有的做笔记，都想用不同的形式记录下这些值得借鉴的申请建议。

而在另一边的咨询会场，众多家长与学生正在积极与顾问老师和院校招生官开展一对一的探讨，老师们也根据个人实际情况给出了具有针对性的建议。会场里各个国家院校代表展位牌错落有致，新通留学精英顾问们全员出动，学生家长也积极地和各院校招生官密切交流，为自己的孩子获取最新的留学资讯，场面火爆，咨询厅内座无虚席。



记者 张峰